

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon +36 1 453 27 23
e-mail ekif@ekif-bp.hu
honlap www.ekif-bp.hu

Ikt. sz.: 39/06-2020.

Fenntartói értékelés

a Mészlyeni Zoltán Katolikus Általános Iskola nevelési-oktatási munkájáról
a Nkt. 85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja, és a 11/2019. (VII. 3.) EMMI rendelet alapján

Baranya István igazgató úr - a tanév lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2020/2021. tanév végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói ellenőrzés során szerzett tapasztalataira és az igazgató úrral folytatott folyamatos párbeszédre építve, a KIR, a digitális napló és az iskolai weboldal nyomán követésére, az országos kompetencia- és nyelvi mérések eredményeire támaszkodva, az iskola pszichológusának, valamint az intézmény vezetőjének beszámolóját és a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelté.

MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKELÉS

A működés törvényessége

Az Esztergomi Tankerületi Központ– az intézmény előző fenntartója – 2020. szeptember 1-jei hatállyal átadta a fenntartói jogokat az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) részére. „A fenntartóváltás az iskola szellemiségében is változásokat hozott, melyet a szülők jóváhagyásával a tantestület kezdeményezett. A katolikus szellemiség beépülése az intézmény mindennapjaiba rendkívül fontos! Erre az idén több pozitív példa volt. A helyi plébániával nagyon jó kapcsolatot ápolunk. Szerencsés Zsolt atya több iskolai rendezvényen megjelent és tartott rövid szent beszédet.” – értékelté az igazgató úr az első tanév végén a fenntartóváltást.

Az intézményi alapidokumentumok (Pedagógiai Program, SZMSZ, Házirend) aktualizálás utáni fenntartói jóváhagyása 2020. nyarán megtörtént. Az intézmény vezetése nagy figyelmet fordít a tanügyi dokumentumok naprakész, hiteles és előírásoknak való megfelelés vezetésére. A tanulók és pedagógusok rögzítése a KIR rendszerben naprakész és hiánytalan. Az intézmény

továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült. Az intézmény adatkezelése mind az ellátott tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály alapján, a fenntartó egyetértésével történt. Elkészült Fejéregyházi Tímea felsős és Géricz Ágnes alsós igazgatóhelyettesi kinevezések egyetértő, valamint a nehéz körülmények között végzett munkáért járó pótlék dokumentuma is.

Az intézmény határidőre elkészítette a 49/2016. (XII. 28.) és a 35/2017. (XII. 19.) EMMI rendeletekben meghatározott, valamennyi honvédelmi vonatkozású különleges jogrendi időszakban alkalmazandó honvédelmi intézkedési tervet (HIT), melyet fenntartói aláírás után feltöltöttek a megadott elektronikus felületre.

Az EMMI által kiadott „Intézkedési terv a 2020/2021. tanévben a köznevelési intézményben a járványügyi készenlét idején alkalmazandó eljárásrendről” című dokumentum alapján az intézmény határidőre elkészítette és a fenntartónak is megküldte saját Intézményi Protokollját. A fenntartó helyszíni ellenőrzés során meggyőződött arról, hogy az intézményben a meghatározott eljárásrendben folyik a beléptetés (maszk ellenőrzés, kézfertőtlenítés, hőmérsékletmérés). Az intézményben az 509/2020. (XI. 19.) Korm. rendelet alapján a nevelési, oktatási tevékenységet végző dolgozók SARS-CoV-2 koronavírus kimutatására alkalmas szűrése is megtörtént, melynek eredményeiről tájékoztatták a fenntartót is.

A 2020. novemberi online fenntartói ellenőrzéskor a Közzétételi lista (KIR) frissítésének, valamint az intézmény működését meghatározó dokumentumok feltöltésének ellenőrzése történt meg. A 2021. februári, félévi, online fenntartói ellenőrzéskor az intézmény digitális naplójának ellenőrzése és vizsgálata, a Közzétételi lista (KIR) valamint a Lemorzsolódási statisztika ellenőrzése történt meg. Ebben a tanévben is megállapítást nyert, hogy megvalósultak a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény és a 229/2012. Korm. rendelet vizsgált előírásai. Köszönet érte az iskola vezetőségének és a pedagógusoknak!

A tanév során a digitális napló használata idén is megfelelően zajlott az intézményben; a pedagógusok közel 6 ezer, a szülők közel négyszáz alkalommal léptek be a digitális naplóba.

A tanévben iskolapszichológus is segítette az intézményben folyó munkát, akinek munkája a karantén alatt, az online térben is folytatódott. Munkájukat két fő pedagógiai asszisztens is segítette egész tanévben. Köszönet a szakmai segítségért!

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon +36 1 453 27 23
e-mail ekif@ekif-bp.hu
honlap www.ekif-bp.hu

A szakmai munka eredményessége

Az éves beszámoló az iskola működésének majdnem minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból is kitűnik és a fenntartói látogatásokon is tapasztalhattuk, hogy az iskola pedagógiai programjában és az éves munkatervben megfogalmazott célok és feladatok – a lehetőségek szerint – teljesültek, igényes, az érintettek megalégedésével találkozó, jó színvonalú nevelés-oktatás folyt az intézményben.

Az iskolában 16 pedagógus teljes munkaidőben, 1 fő részmunkaidőben dolgozott. Szakos ellátottságuk biztosításának érdekében, az alsó és felső tagozaton is több kolléga áttanított, illetve a hiányokat óraadó, valamint félállásban foglalkoztatott pedagógusok segítségével igyekeztek pótolni. A tanév során többször kényszerültek a tantárgyfelosztás módosítására is.

Az októberi KIR statisztikában azt rögzítették, hogy az évfolyamonkénti egy-egy osztályban összesen 142 tanuló tanul. Idén a napközis csoportok száma 4, a tanulószobai csoportok száma 2 volt. Egyes osztályokban az osztály létszámának több mint a fele vagy diagnosztizált BTM-es, SNI-s, vagy ilyen jellegű zavarokat mutató, de nem diagnosztizált tanuló. Az SNI-s tanulóink megfelelő ellátásában megbízási szerződéssel egy gyógypedagógus volt segítségükre.

A szülők féltették gyermekeiket, ezért a tanév során az alsó tagozaton kiugróan magas volt a hiányzások száma, mely a beszámoló szerint a korábbi tanévekben nem volt jellemző. Az első félév végén, illetve a tanév végén is sok tanulójuknak kellett a mulasztások miatt osztályozó vizsgát tennie. A Kormány által elrendelt 1 hónapos digitális tanrend az előző évhez képest gördülékenyebben zajlott az iskolában. A tanulók szülei nem voltak felkészültek sem informatikai ismeretek, sem pedig eszközök tekintetében az online oktatásra. Sok gyermek szülei vették igénybe a heti egyszeri feladatlapos lehetőséget, de még így sok tanulójuk volt passzív az online oktatás során. Ez a tanulmányi eredményükön is meglátszott. A pedagógusoknak rengeteg plusz feladatot adott a digitális tanrend megoldása, hogy minden tanulójukat elérjék, motiválják, segítsék, támogassák. Köszönet érte.

Az idei tanévben elért tanulmányi eredmények gyengének mondhatók. Az iskola tanulmányi statisztikáját diagramban összesítve mutatta be a beszámoló mind az alsó, mind a felső tagozaton. Az évvégi bukások száma 38, a több tárgyból bukottak száma 22, a kitűnő eredményt elérőké pedig 3 volt. Az elért tanulmányi átlag az egész iskolára vetítve 3,25 lett. A beszámoló nem tartalmazta, de a KIR statisztikában rögzítésre került, hogy 41 tanulójuk, a

diákok 51,3%-a volt a tanév végén lemorzsolódással érintett a nemzeti köznevelésről szóló törvény 4. § 37. pontja szerint, illetve, hogy a korai iskolaelhagyás megelőzését célzó intézményi tevékenységek/intézkedések száma a második félévben 21 volt.

Kiemelt feladat volt a tanévben az iskola házirendjének betartása, betartatása egységesen és következetesen, ezzel is megelőzve az esetleges kirívó magatartási problémákat. Sajnos az év során több alkalommal is volt példa a házirend megszegésére, több fegyelmi tárgyalást kellett lefolytatniuk, egy tanuló pedig eltávolításra került az iskolából.

A Munkatervben tervezett programokat, ha nem is a hagyományos formában, de többségében sikerült megvalósítaniuk. Új keretek között a technika segítségével tartották meg hagyományos ünnepeiket, illetve sikeresen rendezték meg iskola új névadójáról elnevezett „Meszlényi napot” is, amely mindenki számára maradandó élményt jelentett. A Meszlényi Zoltán Katolikus Iskola szentmiséjét az Esztergomi Bazilikában Szerencsés Zsolt atya mondta, Dr. Török Csaba atya pedig átadta a boldoggá avatáson kitett képet/molinót az iskolának. A szentmisén a fenntartó is képviseltette magát, és az EKIF weboldalára is került fel tudósítás (<https://ekif-bp.hu/2021/03/05/meszlenyi-unnep/>). Az első házszentelésről is képes tudósítás került fel az iskola weblapjára és facebook oldalára, valamint az EKIF weboldalára is: Első házszentelés a Meszlényiben címmel (<https://ekif-bp.hu/2021/01/22/hazszenteles-a-meszlenyiben/>).

Májusban egy új rendezvény, az EKIF Sportnap (Kispályás Labdarúgó Torna) megrendezésére nyílt lehetőségük, ami jó hangulatú színvonalas és sikeres rendezvény volt. Baranya István igazgató úr meghívására a helyi televízió (Régió TV Esztergom) is jelen volt az eseményen. A díjakat a fenntartó képviseletében Oláh Gábor Péter osztotta ki. Az EKIF weboldalán erről az eseményről is jelent meg tudósítás (<https://ekif-bp.hu/2021/05/30/ekif-labdarugo-torna/>).

Az idei, rendhagyó ballagás maradandó élmény és emlék marad minden pedagógus és diák számára is.

Márciustól elindul a hittan szakkör is az iskolában.

Ünnepek és mindennapjaik során is Szerencsés Zsolt atya rendszeresen csatlakozott rendezvényeikhez. Az atya hatékonyan segítette az új katolikus iskolában a keresztény szellemiség kibontakozását. Köszönet érte.

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon +36 1 453 27 23
e-mail ekif@ekif-bp.hu
honlap www.ekif-bp.hu

Decemberre elkészült az iskola külső felirata. Karácsony kapcsán két civil szervezet önkéntesként támogatta az iskolát. Az „Egy Magasabb Életért Alapítvány” jóvoltából minden tanulójuk karácsonyi ajándécsomagot vihetett haza. Az Egészséges Testért – Egészséges Lélekért Egyesület 25 rászoruló családnak adományozott karácsonyi ajándékot, a tanulmányi munka támogatásaként pedig 15 táblagép, 4 laptop vásárlásával segítették a rászoruló tanulóikat.

Az új fenntartónak küldött beszámoló az iskolát befejező nyolcadikosok továbbtanulásáról sem, a tanévben megtörtént versenyeredményekről sem, a pedagógus minősítésekről és a pedagógus továbbképzésekről sem tartalmazott információt. A következő évi beszámolóban ezekről is kérünk beszámolni és reflektálni.

A jövő tanévtől az 1-4 évfolyamon az „Emelt szintű sport- és testnevelés bevezetése” témában levelet írt Baranya István igazgató úr a fenntartónak. Június közepére elkészült az új Pedagógiai Program, melyet a fenntartó elfogadott.

Az igazgató úr mesterpedagógusi szakmai tevékenységét a fenntartó jó szívvvel ajánlotta fel a KaPI, illetve a katolikus közoktatás számára.

A tanévben sokféle fejlesztés valósult meg, az intézmény tárgyi adottságai is bővültek. Jelentős mértékben javult az iskola informatikai eszközökkel való ellátottsága: az informatikateremben 24 tanuló számítógép áll rendelkezésre az tanórák lebonyolításához, 4 interaktív tábla került felszerelésre az osztálytermekben, a főállású pedagógusok többsége korszerű laptopot kapott munkája elvégzéséhez. A fenntartó megállapodásra jutott az Esztergomi Birkózó Egyesülettel az általuk épített birkózó terem használatával kapcsolatban. Pótolták az előző fenntartó hiányosságait. Többek között a villám-és érintésvédelmet, a szakhatósági engedélyeket, kijavították az iskolai kazánokat. A nyári időszakban kialakításra kerül a földszinten egy kápolna két tanterem összenyitásával. A kápolna a hittanórák, az osztálymisék, illetve a lelkigyakorlatok helyszíne lesz, de konferenciateremként is használhatnák a jövőben. A következő tanévben szeretnék a földszinti zsbongót alkalmassá tenni az óráközi szünetek kulturáltabb eltöltésére több ülőhely és beszélgetősarok kialakításával.

Gyermek- és tanulóbalet a tanévben nem történt, így jegyzőkönyvezése és elektronikus rögzítése (KIR) sem került sor.

Az intézményi beszámoló nem tartalmazta az országos kompetenciamérés, a nyelvi mérés, a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulókkal kapcsolatos támogató rendszer, valamint a NETFIT® rendszer szerinti fizikai fitsségi mérések legutolsó rendelkezésre álló adatainak

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon +36 1 453 27 23
e-mail ekif@ekif-bp.hu
honlap www.ekif-bp.hu

elemzését, értékelését sem. Sajnos a pandémia miatt tavaly nem volt kompetenciamérés. Tanulóik jól teljesítettek a 2021. évi idegen nyelvi mérésben. A megfelelték (60% feletti) aránya 2021-ben 80 % lett, ami elismerésre méltó teljesítmény. A nyelvi mérésen az iskola 2 tanulója 100 %-os, tehát hibátlan eredményt ért el. A NETFIT felmérések befejezése után az adatok bevitele megtörtént, azonban a mérések eredményeit a rendszerből központilag törölték.

Intézményvezető értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Baranya István igazgató úr szakszerűen, eredményesen, jó színvonalon vezeti az intézményt.

A fenntartó köszöni Baranya István igazgató úrnak, az intézményvezetésnek, a pedagógusoknak és alkalmazottaknak a 2020/2021-es tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Külön is megköszönjük az igazgató úr személyes közreműködését és fáradozását, melyet új egyházi fenntartású, megújuló intézményéért tett és tesz a jövőben is. Ismételten hálással köszönjük a COVID-19 elleni küzdelemben tett többlet fáradozásait is!

Baranya István igazgató úr 2021 tavaszán beadott, igényesen kidolgozott és szóbeli meghallgatáson is bemutatott Vezetői Programját a fenntartó elfogadta és kinevezte Őt Dr. Erdő Péter bíboros úr a következő 5 tanévre is igazgatónak.

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

A Meszlényi Zoltán Katolikus Általános Iskola izgalmas, tartalmas és eredményes első tanévet zárt az EKIF fenntartásában. Minden tagjának testet és lelket pihentető vakációt kívánok!

A Jó Isten áldja meg további keresztény nevelő-oktató munkájukat!

Budapest, 2021. július 30-án



Gyetván Gábor
EKIF főigazgató